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СПЕЦИФІКА ПРЕДМЕТУ ДОСЛІДЖЕННЯ СОЦІОЛОГІЇ ОСОБИСТОСТІ 

Однією с багатьох напрямків діяльності соціології є вивчення особистості як 

складової суспільства. 

Актуальність цієї теми полягає в тому, що особистість поєднує макро-, мезо-, 

мікросередовище, її потреби та інтереси є підставою для функціонування суспільства, 

особистість є головним суб’єктом суспільних відносин. 

Перш за все, треба визначитися з поняттям соціологічної теорії, предметом 

вивчення, якої є особистість – соціологія особистості.  «Соціологія особистості – це одна 

із спеціальних соціологічних теорій, предметом якої є особа як об’єкт та суб’єкт 

соціальних відносин на рівні її взаємозв’язків із соціальними спільнотами» [1]. 

Важливим є розуміння різниці між такими поняттями, як: «людина», «індивід», 
«індивідуальність», «особистість». Це потрібно для подальшого аналізу особистості як 

предмету соціології особистості. 

Термін «людина» означає приналежність її до роду чоловічого, а не тваринного. 

Поняття «індивід» – це одинична природна істота. Індивідуальність – поєднання 

психологічних особливостей і ознак, притаманних конкретній особі (різниця в 

темпераменті, характері, особливостях психічних процесів, звичках) [5]. 

Особистість – це істота, що має індивідуальні психологічні особливості, наділена 

свідомістю, взаємодіє з суспільством [4]. 

«Особистість – це усталений комплекс якостей і властивостей людей, які 

набуваються під впливом відповідної культури суспільства і конкретних соціальних груп 

та спільнот, до яких вона належить і у життєдіяльності яких бере участь» [1]. Отже, 

особистість є соціальне в особі. 

Особистість як об’єкт у соціології означає продукт суспільства (тобто вона 

проходить через соціалізацію і соціальну ідентифікацію), а як суб’єкт – важливий  

елемент, без якого не можливе протікання суспільних процесів і як творець , активна 

творча діяльність якого стає можлива завдяки оволодінню особистістю попередніх 

поколінь культурою [2]. 

ВИСНОВКИ: 

- Вивчення особистості є одним із напрямків діяльності соціології; 

- Особистість є головним елементом у функціонуванні суспільства; 

- Особистість є предметом дослідження соціології культури, де виступає як об’єкт і 

як суб’єкт; 

- Особистість , перщ за все, є проявом соціального у особі, тобто містить у собі 

соціально-значущі риси, які характеризують її як члена того чи іншого суспільства. 
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